
Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 

Veřejná zakázka:  Dětská skupina Luka nad Jihlavou 

 

Zadavatel :  městys Luka nad Jihlavou 

Sídlo:                             1. máje 76, 588 22 Luka nad Jihlavou 

IČ:    00286192 

Zastoupený:  Ing. Martin Dvořák, starosta 

 

Smluvní zastoupení zadavatele obdobně jako dle § 43 zákona: 

Ing. Romana Zemanová, Energetická agentura Vysočiny 

 

 

Zadavatel v souladu s § 54 a § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen 

„zákon“) uveřejňuje následující vysvětlení zadávací dokumentace.  

Toto vysvětlení zadávací dokumentace je uveřejňováno na základě žádostí dodavatelů o vysvětlení 

zadávací dokumentace, které zadavatel obdržel dne 14. 01. 2025 a 15. 1. 2025 v písemné elektronické 

podobě prostřednictvím elektronického nástroje – profilu zadavatele. 

Přičemž obsahem tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 jsou následující, níže uvedené 

skutečnosti.  

 

 
Předmětem vysvětlení zadávací dokumentace je:  

Dotaz č. 1: 

Dobrý den, dodavatel vnitřních dveří by potřeboval bližší specifikaci dveří. Existuje k této akci výpis 

vnitřních prvků? Předem děkuji 

Odpověď: 

Zadavatel jako přílohu tohoto vysvětlení ZD zveřejňuje přílohu PSV – vnitřní dveře. 

 

 

Dotaz č. 2: 

Dobrý den, obracíme se na vás s prosbou o dodatečné informace ke střešním taškám a systému FVE.  

Otázky: 

 

 



 

Dotaz: 

1. Střešní tašky  

Prosíme o bližší specifikaci střešních tašek. Betonových i FVE tašek. Případně uvedení 

referenčních výrobků. 

 

Odpověď: 

Skládaná střešní krytina (bez FVE): 

- Bezpečný sklon 25° 

- Krycí šířka 300 mm 

- Rozměry: 330 x 420 

- Vzdálenost latí: 315 – 340 (dle sklonu) 

- Barva černá 

- Hmotnost cca 5,2 kg 

Krytina s integrovaným FVE: 

- Výkon 176-201 Wp/m2 

- Váha: 13,2 Kg/m2 

- Nosnost: 850 kg/m2 

- Garance účinnosti více jak 80% po 40ti letech  

 

 

Dotaz: 

2. Systém FVE:  

Bude se jednat o třífázový systém, nebo postačuje jednofázový? 

Odpověď: 

Bude osazen 3x1 F asymetrický střídač – pro každou fázi jeden 

 

 

Dotaz: 

3. Baterie (FVE): 

Jaká je přesná kapacita baterií, kterou požadujete? Stačí kapacita 2,4 kWh, nebo požadujete 

větší? 

Odpověď: 

Kapacita baterie: 14,4 kWH 



 

 

Dotaz: 

4. BMS pack (FVE):  

Bude možné nahradit bateriový systém 2003431 – aktivní BMS pack 14,4 kWh s garancí 22 

let samotnými bateriemi Pylontech US, které mají zabudovaný autonomní systém BMS v 

každé baterii? 

Odpověď: 

Celý systém FVE (střešní tašky a další navazující technologie) musí být ve vzájemné technické 

shodě a proveditelnosti. Na celý systém musí být garantována záruka. V případě zachování 

technických parametrů lze upravovat složení a dodavatele komponent – vždy, ale s ohledem na 

komplexní řešení. 

 

 

Dotaz: 

 

5. Systém Bart (FVE): 

Co znamená 3. svět. strana – systém Bart? Jaké jsou vaše očekávání a jakou má mít funkci? 

Odpověď: 

 
BART – technologie optimalizující výkon a efektivitu solárních systémů. Možnost modulárního 

navyšování (kapacitního i výkonného); 100% asymetrie; On-grid / off-grid systém s plynulým 

přechodem mezi stavy; 100% přetíženost na každé fázi; MPPT – jmenovitý nabíjecí proud 100 

A,m jmenovitý FV výkon 48V 5800 W. Max. napětí FV obvodu naprázdno 250V absolutní 

maximum nejchladnějších podmínek 245V spouštěcí a provozní maximum; Maximální 

efektivita 99%; Algoritmus nabíjení vícestupňový adaptivní nebo uživatelem definovaný 

algoritmus; Ochrana PV reverzní polarita / Výstupní zkrat / Překročení teploty; Paralelní chod; 

Modularita. Provozní režimy Smart grid / Back up UPS / Off grid / On grid / VPP Ready 

 

 

 

 

 

 

 



Dotaz č. 3: 

Dobrý den, dodavatel výplní otvorů se na nás obrátil s dotazem. Prosíme o vyjádření. U oken O01 a 

O02 je požadavek ze strany zadavatele na přesné složení skla dle zadání ( 6+16+4+16+4/4 Rw 43dB + 

bezpečnostní), nebo je možné upravit tloušťku rámečků uvnitř skla ( z 16 dát 14 případně 12 ) - při 

dodržení Rw 43dB? Aby bylo možné použít hloubku profilu 76. 

Odpověď: 

Zásadní parametr je dodržení akustiky. Při stejném nebo lepším výsledku může být složení skel 

upraveno. 

 

 

Zadavatel tímto prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a stanovuje nový termín otevírání 

nabídek, a to následovně: 

 
NOVÁ LHŮTA PRO PODÁNÍ NABÍDEK: 30. 1. 2025, 09:00 HOD  

NOVÝ TERMÍN OTEVÍRÁNÍ NABÍDEK: 30. 1. 2025, 09:00 HOD 

 

 

 

Příloha: 

PSV – vnitřní dveře 

 

 

 

 

 

………………………………. 

Ing. Romana Zemanová 

Energetická agentura Vysočiny 
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